

# 郑事

## 想看梅花,来碧沙岗

### 春季文明踏青赏花,请爱护花草和环境



昨天下午,碧沙岗公园海棠笈苑内非常热闹,很多市民专门来这里观看盛开的梅花,“绿满商都 花绘郑州”郑州市2016迎新春蜡梅梅花盆景展正在展出。目前室外的梅花花期未到,但是展厅内的梅花却开得正艳,精美的盆景梅花吸引了众多的花卉和摄影爱好者。

在公园赏花的同时,也提醒大家记得要爱护花草树木,不践踏草坪,不采摘花朵,不摇晃树木,不随地乱扔垃圾,文明游园,保护环境从自身做起。

郑州晚报记者 马健 文/图

#### 新闻追踪

12岁女孩在北京现身 父亲一路追寻踪迹  
**豫京两地警民接力 希望尽快帮一家人团聚**

12岁女孩离家出走50天,父亲春节期间先后追寻到湖北和北京,看到了一段又一段有关女儿踪迹的视频,决心继续努力将任性的女儿早日带回家。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



监控中戴红帽女孩就是严锦

## 临颍16岁哑女失联四天

### 她是一名舞蹈演员,手机打不通



16岁哑女与男朋友去县城逛街,却在闹市区突然失联,有人看到在城郊她被男子拉上出租车。昨日哑女母亲刘玉霞向本报求助,找寻她的女儿:“今天已经4天了,还是不见女儿踪影,千万别出啥事啊。”

郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 刘超 文/图

#### 16岁哑女逛商场时失踪

刘玉霞的家在临颍县杜曲镇二家刘村,女儿徐硕硕今年16岁,是一名舞蹈演员。她刚随男友从禹州市回到临颍,2月12日11时30分许,徐硕硕和聋哑男朋友去县城逛商场。

12时许,女儿的男朋友发现跟在他身边的徐硕硕不见了,之后通知了刘玉霞。刘玉霞发动亲朋好友在女儿失联的附近寻找,但一直寻到深夜

却杳无音信。

刘玉霞伤感地说,“我怀孕7个月时,他爸爸出车祸去世。生下女儿后,我回到娘家,我俩相依为命。她又是一个残疾人,要是她有个三长两短,可怎么办。”她说,女儿随身带有身份证,“如果女儿被人挟持,或者买火车票时,定会用她的身份证,希望有人见到女儿后报警。”

#### 女孩是舞蹈演员,戴助听器能听70%的声音

“我女儿在1岁半时,因为得了肺炎,落了后遗症,戴助听器能听70%的声音。女儿在聋哑学校学习,成绩好,写字上网样样精通。”刘玉霞说。女儿在许昌学习时专业学舞蹈课,

还去北京参加演出。她的男友也是聋哑舞蹈队员。

“我女儿1米71,偏瘦,长得漂亮。”刘玉霞说,女儿上街时拿有手机,失联后手机打不通了。

#### 警方已立案调查,有人在城郊看到她

接警的临颍县警方立案调查,调取了事发现场附近的摄像头。不巧的是,此处摄像头恰在春节前坏掉了,暂时没有发现有价值的线索。

“女儿失踪当晚,有一个好心人说他在临颍县城郊107国道旁的一家宾馆附近看到我女儿。一个年轻男子硬把我女儿向一辆出租车内拽。但出租车是啥车牌,朝漯河还是许昌方向走了,却没看清。”刘玉霞说。

如有知情者了解徐硕硕的情况,尽快拨打110提供线索,或拨打本报新闻热线96678,也可拨打刘玉霞的手机15936320827。

#### 他想女儿回家听他说“对不起”

14日下午5点多,在北京西客站出站的监控屏上,严欢再次看到了女儿严锦的身影,这是他见到的第六段有关女儿踪迹的视频。

视频中的严锦依然穿着那套熟悉的羽绒服,她头戴冬帽、身背行囊,行色匆匆地只留给严欢一个背影。

严欢在火车站无目的地搜寻,他希望女儿喊着“爸爸”出现,或者两人在某个地方相遇。

当晚他整整一夜未合眼,他循着地图找遍了北京西客站周边快餐店,期望女儿正好在里边休息避寒。

他说,女儿离家出走50天,希望此时女儿已消除对自己的怨恨,他很想当面对女儿说一声“对不起”。

#### 豫京警方及网友接力寻找

严锦离家出走来到北京的信息,开始通过微博和微信等渠道传播,豫京两地网友接力爱心寻找。

“汉口、赤壁、天津、北京,我都找了,她到那我就追到哪,只要还有希望就不放弃。”严欢说,郑州和北京的媒体和热心网友都在帮忙,只要找到有关女儿行踪的线索,他愿意追寻到天涯海角。

昨日下午5时许,郑州警方派员赶到北京,豫京两地警方将调取更多监控视频,通过技术手段尽快确定严锦的去向,帮助严家人实现团圆。

如果你知道严锦现在的情况或有关严锦的线索,请联系警方或严欢手机15290833398提供帮助。

## 刘庄、高皇寨、庙李等3月底搬迁完毕

### 金水区城中村6月底全部完成搬迁



过了春节,按照计划,金水区的刘庄、高皇寨、庙李等3个城中村的拆迁改造已经启动,3月21日前住户将全部搬离,并进入正式拆迁。昨日,记者走访发现,不少人已搬离或正在搬离,商户们也在寻觅新地方。

郑州晚报记者 石闯 王翠 文/图

#### 刘庄、高皇寨等3月21日前搬空

昨日,记者在金水区刘庄村、高皇寨村走访时发现,街道两旁商户已经开业,人来人往,依然热闹。

记者在国基路办事处刘庄村委会门口看到了一则《致广大村民及商户的一封信》及拆迁公告。落款时间是2016年1月30日,通报了金水区刘庄城中村改造项目指挥部的拆迁工作进度。临近的高皇寨村也印发了《致广大村民及商户的一封信》,内容大致相同,表示刘庄和高皇寨的改造已经全面启动,共分为入户宣传阶段:1月30日至2月

25日;协议签订阶段:2月26日至3月11日;房屋搬空阶段:3月12日至3月21日。

金水区国基路街道办事处工作人员介绍,刘庄村、高皇寨的城中村改造已启动,柳林村城中村改造近日将启动。沙门村正在进行城中村改造前征求意见阶段。

#### 去年搬迁村庄,今年年底前安置区全部开建

2月初,金水区制订最新的城市精细化管理城市改造方案,关于围合区域大棚户区改造范围的总体目标为:2016年6月底前,围合区域内剩余

村庄全部完成搬迁。去年6月底前,搬迁村庄的安置房建设今年上半年开工建设,年下半年搬迁村庄今年年底前安置区开建,今年搬迁村庄安置房力争年内开工建设。

2016年2月底前,启动庙李搬迁工作;3月,实现刘庄、高皇寨、庙李协议签订和搬迁工作大头落地;4月,完成张家村、柳林协议签订和搬迁工作;6月,实现陈寨、沙门协议签订和搬迁工作大头落地。

4月底前,常寨、黄家庵、东关虎屯等13个项目安置房开工建设,启动新庄、聂庄等两个项目安置房群众回迁,完成白庙项目公共单位回迁。